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海淀区高一年级第二学期期中练习
 数   学
             参考答案及评分标准      2014.4
一、 选择题. 
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 说明：12题如果填写两个选项给2分，只填一个选项不给分；
       其余两空题目都是每个空2分. 

三、解答题
  15.解: ( I ) 
[image: image13.wmf]2

22

()()cos2

4222

f

pp

=++=

             …………………….2分.

        ( II ) 因为
[image: image14.wmf]22

()sin2sincoscoscos2

fxxxxxx

=+++


             所以 
[image: image15.wmf]()1sin2cos2

fxxx

=++

            …………………….4分
             所以
[image: image16.wmf]π

()2sin(2)1

4

fxx

=++

             …………………….6分
             所以
[image: image17.wmf]()

fx

的最小正周期为 
[image: image18.wmf]2

π

2

π

=

π

||2

T

v

==

 …………………….8分
        （Ⅲ）令
[image: image19.wmf]π

π

π

2

π

22

π

242

kxk

-£+£+


             所以
[image: image20.wmf]3

π

π

π

π

88

kxk

-££+


             所以
[image: image21.wmf]()

fx

的单调递增区间为
[image: image22.wmf]3

π

π

π

,

π

88

kkk

-+Î

Z

（

）

,


                                                      …………………….10分
16.解: ( I )解法一：设
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  说明：解答题有其它正确解法的请酌情给分. 
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